
１ あるクラブの去年の人数は50人で,今年は男子が20％
減り,逆に女子が20％増えたので,全体で2人増えた。
去年の男子,女子の人数を求めよ。

去年の人数

男 子 合計人数女 子

２ Ａ中学校の昨年の生徒数は750人で,今年は男子が5％
減り,女子が8％増えたので,全体で8人に増えた。
昨年の男子,女子の人数を求めよ。

昨年の人数

男 子 合計人数女 子

３ ある工場の全従業員数は去年は500人で,今年は男子

が20％増え,女子が10％減ったため,全体で40人増加
した。昨年の男子,女子の従業員数を求めよ。

去年の人数

男 子 合計人数女 子

式 答え

４ ある中学校の昨年の全生徒数は355人で,今年は昨年と
くらべると男子が8％増加し女子が5％減少したので
全体で5人増加した。昨年の男子と女子の人数を求
めよ。

昨年の人数

男 子 合計人数女 子

５ Ａ,Ｂ2種類のジュースがあり,昨日は合わせて50本
売れ,今日は昨日とくらべて,Ａは20％増加し,Ｂは
10％減少したので,全体で4本増加した。昨日売れ
たＡ,Ｂのジュースの本数を求めよ。

昨日の本数

Ａ 合計本数Ｂ

６ ある中学校の今年の入学者数,昨年とくらべ4人増加
し279人であった。昨年より男子は6％増加し,女子は
4％減少した。昨年の男子,女子の入学者数を求めよ。

昨年の人数

今年の人数

男 子 合計人数女 子

解 説

昨年の人数の問題
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